

14 APR. 2016

AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE "GARIBALDI" – CATANIA

Prot. n. 5/mar

OGGETTO: Procedura negoziata aperta ex art. 8 del Regolamento tipo per la disciplina delle procedure di acquisto di beni e servizi in economia (RAE/ 2/2013) recepito con Delibera n. 1814/2013 per l'affidamento della fornitura in somministrazione della durata di mesi 18 di materiale specialistico per chirurgia ricostruttiva mammaria. Riscontro richiesta di chiarimenti

Si portano a conoscenza di tutti i soggetti variamente interessati le risposte fornita dall'Azienda Ospedaliera Garibaldi ai quesiti avanzati dai potenziali concorrenti in ordine alla gara in oggetto.

RISPOSTA AL CHIARIMENTO N.2 sommariamente vertente su:

Domanda lotto n. 5 : La ditta rileva una discrepanza tra la descrizione del prodotto contenuta nel lotto n. 5 e il Nota Bene posto alla fine del capitolato tecnico << richiedete prima uno scaffold di origine NON ANIMALE mente in N.B. lo richiedete di origine AMINALE E NON , infine scrivete che verranno escluse le offerte di materiali sintetici. I materiali sono di origine animale o sintetici>>.

La ditta , inoltre, contesta lo spessore dello scaffold e chiede di conoscere il criterio per la misurazione per arrivare alla base d'asta per cm²

Risposta:

- I materiali possono essere biologici o sintetici, quelli biologici possono avere origine anche non animale. La nota a fondo si riferisce a tutti e tre i lotti quindi sia di origine animale (lotto 6 e lotto 7) , sia di origine non animale (lotto 5);
- Altezza e spessore non sono la stessa cosa; altezza e larghezza definiscono le dimensioni di un piano, mentre lo spessore è correlato al tipo di materiale e influenza in maniera rilevante le indicazioni e l'utilizzo clinico;
- Per la definizione del prezzo al cm² vengono prese in considerazione altezza e larghezza di un piano (area);

Domanda lotto n. 6 : La ditta rileva una discrepanza in quanto << richiedete una matrice con spessore inferiore a mm 1,5 mentre di sotto riportate una altezza in cm tra 6 e 12 . Lo spessore di una mesh non può avere queste misure così alte ma si parla sempre di spessore medio o inferiore a mm 2.>>.

Inoltre viene richiesto la specifica del criterio per la misurazione per arrivare alla base d'asta per cm².

Risposta:

- Si ribadisce che altezza e spessore sono misure differenti;
- Si ribadisce che per la definizione del prezzo al cm² vengono prese in considerazione altezza e larghezza di un piano (area).

Settore Provveditorato
Il Dirigente Responsabile F.F. e RUP
(Dott.ssa Ersilia Riggi)

